02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

首席编辑:盖 威 创意:刘学萍 质检:尚青云

鼎力打造信阳新能源装备制造新产业

2018年河南省风电产业发展新形势应对策略高峰论坛在我市开幕

信阳消息(记者 邹 乐)6月7 日下午,2018年河南省风电产业发展新形势应对策略高峰论坛在信阳开幕。市长尚朝阳,省发改委副主任、能源局局长高义出席开幕式并致辞。

明阳新能源投资控股集团 有限公司董事长张传卫、中国可 再生能源学会秘书长祁和生出 席开幕式并致辞。赵建玲、李正 军、熊开程和明阳新能源投资控 股集团有限公司党委书记王金 发等出席开幕式。

尚朝阳代表市委、市政府对 论坛的举办表示祝贺,向出席 论坛的全体嘉宾表示衷心感 谢。他说,当前风电已成为我国 继煤电、水电之后的第三大电 源,已成为应用规模最大的新 能源。未来五年,信阳巨大的风能资源将与明阳智能的产品研发制造无缝衔接,明阳智能的产品研50%的陆上风机产品和50%以上的光伏产品将在信阳出产,成为辐射河南、河北、安徽、陕西、山西、湖北、天津等7个省市的风机及光伏装备产品领军企业。

尚朝阳在致辞中表示,希望 风电企业坚持保护性开发,将风 电场建设与生态建设紧风电 合,打造美丽风场;希望风加 业在风电场开发的同时,加动 与本地装备产业的合作,带动 本地装备企业发展;希望為 不地装备企业发展;希望源开 发上给予信阳更多的关心和支 持,推动信阳风电装备制造产业 升级。他强调,下一步,市委、市政府将鼎力支持新能源开发建设,支持风电装备产业发展,努力把新能源装备制造打造成为信阳的支柱产业。

高义在讲话中说,风电是目前国际公认的技术最成熟、开发成本最低、最具发展前景的可源生能源之一。在国家、省能源产业政策的指引下,近年来信阳阳坚持转变发展方式,严格践行器。是发展理念,持续推进生态文明建设,吸引大批优秀风电企业人驻。希望此次论坛,能够成为风电产业发展的重要交流平台,推动河南风电产业的发展和进步。

论坛上,相关参会人员围绕 风电的发展进行了演讲。



今年的6月6日是第23个全国"爱眼日"。信阳九三学社环境资源支社社员企业、吴良材眼健康管理中心组织志愿者走上街头开展保护环境、近视防控、关注眼健康宣传活动。图为志愿者免费给过往群众提供眼部物理理疗等生态护眼服务。 本报记者 黄 颖 摄

南湾湖水源区域,禁餐、禁泳!

我市出台相关规定凡公职人员违规者媒体曝光纪检部门严处

信阳消息(记者 向 炜)史上 最严厉的南湾湖饮用水水源区 域"禁餐禁泳令"来了! 为加大南 湾湖饮用水水源保护力度,日 前,市委办公室、市政府办公室 根据《河南省信阳南湾水库饮用 水水源保护条例》规定,专门就 关于禁止公职人员在燕尾岛等 南湾水库饮用水源一级保护区 内就餐游泳发出通知,要求全市 所有公职人员不得进入南湾水 库饮用水源保护区内就餐、游 泳,凡违规就餐、游泳的,由新闻 媒体在报纸、电视上公开曝光; 经多次劝阻无效的,由纪检监察 机关根据有关规定严肃处理。

通知指出,全体公职人员务

必站在执政为民的高度,自觉带头遵守这项规定,从我做起,影响并带动身边的人积极投入到保护饮用水的行动中。广大人民群众、新闻媒体要充分发挥社会舆论的监督作用,同污染饮用水源的行为作坚决斗争。

通知指出,南湾湖风景区管委会已在南湾水库饮用水源一级保护区燕尾岛湖东大道人口处建设南湾水库饮用水源保护门禁系统,配备全天候监控设施,并联合公安等执法部门采取有效措施加强管理,控制人员和车辆不得随意进入南湾水库饮用水源保护区。对燕尾岛岛内原住居民的自有车辆摸清底数并进行登记。其

他车辆(用于饮用水源保护工作 检查的车辆除外)一律不得进入 燕尾岛饮用水源一级保护区内, 不听劝阻冲撞门禁系统的,移交 公安部门依法处理。

通知要求纪检监察机关和相关单位定期、不定期地对进入饮用水源一级保护区内就餐、游泳等问题进行明察暗访。凡发现公职人员进入饮用水源保护区内就餐、游泳,属初次的,将其姓名、所在工作单位在报纸、电视等新闻媒体上公开曝光,责令本人在本单位全体人员大会上作出检查;再次违反规定到饮用水源保护区内就餐、游泳的,将移交纪检监察机关依纪依法严肃处理。

环山村有个农民讲习所

★改革开放现在时

❖ 本报记者 高晶晶

"5月24日,环山村新时代农民讲习所开班了。我们请来了金庄村党支部书记方波,到农民讲习所给环山村稻虾共作农户进行技术培训,吸引了黄畈、王畈、金庄等邻村共计70余人。从稻田挖沟、消毒、育苗到冬天注意事项等,方波作了3个多小时的详细讲解……"这是记者昨日在光山县南向店乡环山村采访时,见到驻村第一书记龚诚的工作记录,也是小山村里农民讲习所正式开班的见证。

走进依山傍水的环山村新村部,二楼有一块白底红字的"环山村新时代农民讲习所"牌子分外引人注目。一间能容纳约百人的房间里,桌椅摆放得整整齐齐。

小山村何时有了讲习所?讲什么?效果如何?记者采访了曾在这里学习过的亮马灯组村民金留新。金留新今年72岁,年纪虽大,却肯干敢干。他就自愿承包山林,种田卖粮自给自足。他说:"去年我听说可以一边种稻一边养虾,就尝试了。听说讲习所专门讲技术,我去学了不少东西,就把之前的3亩稻虾共作田扩大到了5亩。"记者了解到,单种一亩水稻收400公斤粮食卖900多元钱,而稻虾共作平均每亩多收近2000元钱。

环山村位于南向店乡西南部,因四面环山而得名。村里环境优美,却人烟稀少。种田收入甚微,缺技术、缺人才,更缺产业。"指望村民按传统农业方式实现脱贫奔小康的目标很不现实,我们决定把大家的力量集中起来,在村党支部的带领下发展产业。"龚诚十分坦诚地告诉记者。讲习所的成立,就是为了带动村民发展产业。

据了解,讲习所从今年 3 月开始筹建。5 月 24 日为村民讲稻虾共作的方波是金庄村支部书记,他是被光山县委组织部选派到县农业局挂职学习后回来的。主讲人来自基层,再回归基层,将知识和经验通过讲习所的平台传播给村民,为小山村发展增添了新动能。

"我们乡现在有两个村开设了讲习所,既能培训技能又能做道德讲堂,以后还会根据村民需要增加内容,目前很受村民欢迎,能提高大家发展产业的积极性。"南向店乡党委书记汪年旺说。



声明

- ●兹有信阳市羊山新区家美好超市营业执 照副本(证号:411592602053255),因不慎丢失, 特声明作废。
- ●兹有五星办事处大庆路社区卫生服务站河南省医疗门诊收费票据3份(票据代码:豫财410212,票据批次:SB[2017],票号:2839819、2839829、2839839),因不慎丢失,特声明作废。